

Styremøte TBV 25.10.16 kl. 20.00

Til stede: Jan Roger, Rune, Asbjørn, Øyvind, Raymond og Einar

- 1 Post, intet nytt.
- 2 Økonomi, ingen utestående kontingenter, for øvrig ingen overraskelser.
- 3 Brøyting, Raymond har kontakten med brøyter. **Det oppfordres til alle beboere at eventuelle diskusjoner rundt brøyting tas direkte med styrets representant – Raymond Melting, 957 45 578, ikke direkte med den utøvende entreprenør.**
- 4 Årsmøte, Raymond undersøker om lokale i Rostengrenda er ledig enten 07.03 eller 14.03 – 2017. Forberedende styremøte 07.02 – 2017. Alle tenker litt på foredragsholder/tema til medlemsmøte som holdes direkte etter årsmøte. Valgkomite for kommende årsmøte er styret, alle i styret engasjerer seg for å få stablet en ny valgkomite på beina som skal virke i perioden vår 2017 – vår 2018.
- 5 Hjemmeside, ingenting spesielt å melde.
- 6 Utbygging, salg skal starte i månedsskifte november/desember – eller ingen spesielle kommentarer til dette utover at det forventes til dels stor trafikk en periode.
- 7 Styrehonorar, fordeles etter samme nøkkel som tidligere – Rune ordner dette.
- 8 Eventuelt, vedlikehold/oppgradering av lekeplass – Asbjørn undersøker om det finnes offentlige midler til dette. Lett diskusjon om sommervedlikehold neste sesong.

Trondheim 26.10.16

Einar Hesselberg